



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

### Hodnocení bakalářské práce - oponent

<b>Studijní program:</b>	B4106 Zemědělská specializace
<b>Studijní obor:</b>	Biologie a ochrana zájmových organismů
<b>Akademický rok:</b>	2013/2014
<b>Název práce:</b>	Obchod s trofejemi lva ( <i>Panthera leo</i> ) ve vztahu k ochraně druhu
<b>Student:</b>	Lucie Hrdličková
<b>Katedra:</b>	Katedra biologických disciplín
<b>Vedoucí práce:</b>	doc. RNDr. Josef Navrátil, Ph.D.
<b>Oponent:</b>	JUDr. Mgr. Jaroslav Knotek, Ph.D.
<b>Pracoviště oponenta:</b>	Ústav aplikované a krajinné ekologie, AF, MENDELU

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce			X				
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou				X			
4	Vhodnost metodiky řešení			X				
5	Využití metod zpracování výsledků					X		
6	Interpretace výsledků, diskuse				X			
7	Formulace závěrů práce				X			
8	Odborný přínos práce a její praktické využití			X				
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem				X			
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování			X				

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

#### Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Práce nezpracovává pouze trofeje, ale je věnována obchodu se všemi komoditami. Při pohledu do výsledků je jasné, že to byla šťastná volba, jelikož struktura obchodovaných komodit se významně liší v prostoru i čase.

Data o importech a exportech jsou zjevně rozdílná. Vysvětlete metodiku jejich uvádění ze strany CITES. Dominantní postavení ve vývozu trofejí lva má Jihoafrická republika. Pokuste se vysvětlit proč tomu tak je. Z analýzy toků se zdá být významná vazba mezi ukazateli výkonů cestovního ruchu a obchodu s komoditami původem ze lvů. Pokuste se tuto vazbu vyhodnotit.

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): **ANO**

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

**velmi dobře**

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

18.4.2014

Podpis oponenta